
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

4x Übernachtung inkl. Frühstück

3x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

1x Tiroler Spezialitätenabend

Begrüßungsgetränk

Führung zu den schönsten Kulissen am Wilden

Kaiser

Eintritt Bergdoktorpraxis

Gruppen-Erinnerungsfoto

1x Berg- & Talfahrt mit der Hartkaiserbahn

Ganztägige Reiseleitung Rundfahrt Wilder Kaiser

Fahrt mit dem Traktor und Besichtigung des

Filmschauplatzes „Gruberhof“

Besuch der Schaukäserei „Wilder Käser“ inkl.

Verkostung

Eintritt Wildpark Aurach

Ortstaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

04.09.2024 - 08.09.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 698 €

Doppelzimmer/Alleinnutzung

Bad/DU/WC

797 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 762 €

Filmschauplätze am Wilden Kaiser - 5 Tage

  Auf den Spuren des Bergdoktors.  

Die wunderschöne Naturkulisse des Wilden Kaisers

zählt zu den schönsten Bergregionen Österreichs und

macht die Gegend zu einem der beliebtesten Drehorte

der Alpen. Genießen Sie mit uns den Sommer in den

Bergen und begeben Sie sich auf die Spuren des

Bergdoktors.  

  Schlosshotel Rosenegg, Fieberbrunn  

Die Festung Fieberbrunn, heute ein 4* Hotel, geht ins

Mittelalter zurück und besteht aus drei verbundenen

Bauwerken und hohen Türmen, die sich in den Himmel

emporheben. Bis heute bewahrt das Schloss

unverändert sein einzigartiges Flair und spiegelt den

Charme vergangener Zeiten wider. Schön, komfortabel,

modern und geräumig - das sind die Zimmer im Hotel,

ausgestattet mit Bad oder Dusche/WC, Fön, Telefon, TV

und Safe. Zum Hotel gehören ein Wellnessbereich mit

Pool, Sauna, Dampfbad und Infrarotsauna. Nach einem

erlebnisreichen Ausflug können Sie in der Burgschänke

den Tag ausklingen lassen.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise

Anreise über Nürnberg und München nach

Fieberbrunn.  

  2. Tag Die schönsten Kulissen am Wildern

Kaiser

Nach dem Frühstück beginnen wir unsere Rundfahrt

durch das Gebirgsmassiv des Wilden Kaisers. Wie ein

wahrhaft kaiserliches Gebirge thront der Wilde Kaiser

über den Ferienorten der Region. Die Gondelbahn

Hartkaiser in Ellmau bringt uns bequem auf über 1.500

m Seehöhe. Mit einem unvergleichlichen Ausblick auf

das Kaisergebirge wird bereits die Fahrt mit der

modernen Gondelbahn zu einem besonderen Erlebnis.

Oben angekommen sorgen urige Almen und Hütten für

kulinarischen Genuss am Berg. Als Höhepunkt darf

natürlich die Praxis des Bergdoktors nicht fehlen.  

  3. Tag Bergdoktor-Tour und Wilder Kaiser

Der heutige Vormittag steht im Zeichen des

Bergdoktors. Gemeinsam mit einem Reiseleiter

besuchen wir die Schauplätze der Fernsehserie

(aufgrund von Dreharbeiten Änderungen vorbehalten).

Im Traktor geht es zum „Gruberhof". Der traumhaft

gelegene Drehort wird im Rahmen einer Führung

besichtigt. Ihre Rundfahrt führt Sie weiter über

Kufstein, den Walchensee bis nach St. Johann in Tirol.

Zeit zur freien Verfügung.  

  4. Tag Schaukäserei, Kitzbühel und Wildpark

Aurach

Am Vormittag besuchen wir die Schaukäserei „Wilder

Käser" und erfahren alles Wissenswerte über den

Tiroler Käse. Es darf natürlich auch probiert werden.

Weiter geht unsere Fahrt nach Kitzbühel, der wohl

bekannteste Wintersportort in den Alpen. Freizeit zum

Stadtbummel und Mittagspause. Schließlich steht noch

ein Abstecher zum Wildpark Aurach auf dem

Programm. Dieser beheimatet über 200 alpenländische

und exotische Tiere.  

  5. Tag Heimreise

Heute heißt es schon wieder Abschied nehmen. Nach

dem Frühstück treten Sie die Heimreise an.  

Hinweis: Durch Dreharbeiten können

Programmpunkte entfallen!  
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